

# АФАНАСИЙ

## биржа

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-биржа» снова выходит по четвергам!

4-10 СЕНТЯБРЯ 2014 №36 (1128) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



УСПЕХ ЗАВИСИТ ОТ УСИЛИЙ

С введением продуктового эмбарго российский бизнес получит дополнительную прибыль, но уже в среднесрочной перспективе может столкнуться с серьезными трудностями. Однако выиграет тот, кто останется на рынке.

Стр. 4



2

СУД ВЕРНУЛ ГАЗ НА  
ТВЕРСКИЕ ТЭЦ —  
ГОРЯЧЕЙ ВОДЕ БЫТЬ



3

В НЕЛИДОВЕ ПРОШЕЛ  
ПРАЗДНИК АДРЕНАЛИНА

## Чиновники пойдут в расход

Регионы с проблемными бюджетами начинают урезать расходы, в том числе за счет сокращения трат на чиновников. Правительству Тверской области тоже придется этим заняться, ведь оптимизация расходов — одно из условий для получения финансовой поддержки из федерального бюджета

За первые шесть месяцев 2014 года бюджет Тверской области уже израсходовал 957 млн рублей «на общегосударственные расходы и СМИ». Данная сумма сопоставима с расходами на обслуживание государственного долга региона (893 млн в I полугодии). Между тем соблюдение нормативов формирования расходов на содержание органов власти субъекта РФ является обязательным условием для получения государственного кредита под 0,1% годовых, которые заменят займы субъекта в коммерческих банках.

Напомним, тема бюджетных долгов субъектов вышла на первый план после проведенной в мае Счетной палатой России проверки долговой политики отдельных регионов. Аудиторы Счетной палаты обратили внимание на то, что «темпы прироста госдолга проверенных регионов значительно опережали темпы прироста валового регионального продукта, что также привело к увеличению коэффициентов долговой нагрузки регионов».

После проверки в правительстве России прошел ряд заседаний, в ходе которых были выработаны способы сокращения госдолга регионов. За основу было взято предложение Минфина России предоставлять субъектам дешевые государственные кре-



диты под 0,1% годовых, которые частично заменят дорогие коммерческие займы. На эти цели из федерального бюджета выделено 120 млрд рублей. Согласно протоколу заседания трехсторонней комиссии (правительство России, Совет Федерации, Госдума), Тверская область на первом этапе замещения получит больше всех — порядка 6 млрд рублей.

В конце августа правительство России утвердило список обязательств, выполнение которых необходимо для получения госзайма. Согласно постановлению, государственные кредиты будут предоставляться регионам, утвердившим долговую политику и взявшим на себя обязательства по сокращению долговых обязательств до уровня 50% от суммы доходов субъекта без учета безвозмездных поступлений.

Согласно бюджету Тверской области, налоговые и неналоговые доходы региона в текущем году составят

37 млрд 975 млн рублей, в то время как областной минфин дает прогноз, что к 1 января 2015 года госдолг области составит 28 млрд 235 млн рублей. Таким образом, он приближается к 80%, а всего в 2014 году регион возьмет в долг 41 млрд 540 млн рублей, возвратив при этом 39 млрд 353 млн рублей.

В 2015 году программа заимствования сократится почти в три раза (составит 17 млрд 200 млн рублей), однако госдолг все равно, судя по всему, вырастет: Тверская область собирает погасить всего 12 млрд 730 млн рублей в будущем году.

Значительно лучше дела у региона обстоят с дефицитом. Постановление правительства России утверждает, что превышение расходов над доходами к 2017 году не должно быть больше 10% от объема поступлений в бюджет, не считая безвозмездных трансфертов.

Окончание на стр. 3.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

## Жителям добавят правил

Администрация Твери вводит правила благоустройства, которые в настоящий момент практически невозможно соблюдать

В ближайшее время жителям Твери придется активнее принимать участие в благоустройстве города. Новые Правила благоустройства Твери приняты в первом чтении депутатами Тверской городской Думы. Однако уже сейчас многие эксперты считают, что выполнить их нереально.

Документ состоит из одиннадцати частей, в которых, по мнению разработчиков, предусмотрены все возможные ситуации. В правилах учтена в том числе организация и уборка территорий, сбор и вывоз отходов, требования по содержанию зданий, вывесок и рекламы.

Администрация, судя по правилам, хочет прежде всего активного участия жителей Твери в благоустройстве города. Если документ примут во втором чтении, собственники будут обязаны осуществлять летнее и зимнее содержание территории в радиусе пяти метров от принадлежащих им зданий. Норма будет распространяться как на юридических, так и на физических лиц. Фактически это означает, что владельцам индивидуальных домов предстоит за свой счет осуществлять вывоз мусора и снега.

Жесткие требования предъявляются к собствен-

никам зданий. Они будут обязаны осуществлять текущий и капитальный ремонт, поддерживать в нормативном состоянии отдельные элементы фасада, а также в течение трех суток удалять с фасада надписи, рисунки и другую информационно-печатную продукцию.

Правилами запрещается парковка автомобилей на газонах и осуществление самовольной установки ограничительных устройств для зак-

но предназначенных для этого площадках, организация которых производится за счет владельцев животных. Жители Твери будут обязаны убирать продукты жизнедеятельности своих питомцев с территорий парков, скверов, газонов и иных мест общего пользования. Кроме того, запрещается выгул собак без поводка и несовершеннотлетними. Под запрет попадает и прикормка бродячих животных.

Правила еще долго будут напоминать «кодекс чести». Собственно, чем и был Кодекс благоустройства, который, по мнению администрации города, устарел.

репления парковочных мест. Подобные ограничители возможны только для закрепления мест для инвалидов и спецпарковки. Запрет на парковку на зеленых зонах и незаконный захват территории существует и в настоящий момент, однако бороться с этим у администрации до сих пор не выходило. Между тем именно из-за парковки на газонах, по мнению многих урбанистов, происходит значительное загрязнение города, поскольку автомобили на колесах вывозят грунт на проезжие части и тротуары. Большие ограничения вводятся и для владельцев домашних животных. Выгул собак с момента принятия правил можно будет осуществлять только на специаль-

Контроль за выполнением правил будет возложен на должностных лиц в администрации города, но уже сейчас понятно, что многие пункты не могут быть реализованы одномоментно. Администрации города предстоит решить — либо регулярно штрафовать нарушителей, либо просто отказаться от безусловного соблюдения правил. Учитывая, что в настоящий момент в городе отсутствуют механизмы реализации правил, стоит ожидать, что городская власть пойдет именно по второму пути. Правила еще долго будут напоминать «кодекс чести». Собственно, чем и был Кодекс благоустройства, который, по мнению администрации города, устарел.

Алексей ПОЛУХИН

Уважаемые

редакторы и владельцы

периодических печатных изданий!

Приглашаем к сотрудничеству газеты

Тверской области. К ВАШИМ услугам: современное

полиграфическое оборудование, Высокое качество

полиграфического исполнения, самые низкие в регионе цены,

оперативная доставка продукции в Тверь в любой день

выхода издания, гибкий график работы без выходных и праздников.

Мы уже печатаем Тверские издания: «Караван +Я»,

«Афанасий-Биржа», «МК в Твери»

Тел./факс (4852) 48-85-18. E-mail: TN1D@mail.ru. ICQ 178-771-203. http://tn1-year.ru

000 «Типография №1»